

# Как с девушкой познакомиться

Как с девушкой познакомиться и как начать с ней общаться? Данный вопрос волнует очень многих парней, которые хотят понравиться девушке и начать с ней разговор. Но очень часто случаются такие ситуации, что Вы видите красивую девушку, а как познакомиться с ней не знаете. И в итоге она проходит мимо, а Вы снова кусаете локти, что опять не получилось подойти. Или делаете неуверенные движения, и поэтому Ваше

знакомство с девушкой в 90% случаях заканчиваются провалом. В то же время — думаю Вы также часто замечали: некоторые парни подходят и знакомятся с девушками на улице, в кафе, в торговом центре, в магазине. И у них это всегда получается легко и непринужденно. Вам нужно понравиться девушке еще до начала разговора. Для этого Вам нужно будет немного поработать над внешностью. Вам ведь нравятся красивые девушки, и Вы хотите познакомиться с красивой и симпатичной девушкой? Думаю ответ очевиден. Так вот девушкам тоже нравятся классные мужчины, которые хорошо

выглядят. И таким образом очень важно будет произвести на девушку первое впечатление еще до начала знакомства. Как это сделать и как понравиться девушке. Сначала Вам нужно будет произвести на нее впечатление успешного классного симпатичного молодого человека, а также сделать, так чтобы девушка Вас заметила из толпы. Причем сделать это можно будет легко и просто. Это Вам очень сильно поможет понравиться при знакомстве с девушками гарантированно, неоднократно проверял на практике много-много раз. Вам будет нужно знать как избавиться от страха подхода

и уверенно начать разговор с девушкой. Ведь совершенно никакого толку не будет, если Вы выглядите классно, идете по улице уверенной и плавной походкой, улыбаетесь. Но видя красивую девушку, которая обратила на Вас внимание, начинаете бояться и переживать, не зная что сказать. И в итоге она проходит мимо, а Вы от досады кусаете локти, из-за того, что знакомство опять не состоялось. Вам будет нужно знать что и как говорить в первые минуты общения, чтобы заинтересовать девушку. И она захотела с Вами познакомиться — а не прошла мимо, сказав, что спешит или у

нее есть парень. Очень важный момент – который 95% парней упускают – это как взять номер телефона, а затем пригласить на свидание ту девушку, с которой Вы познакомились. Сразу же скажу, что познакомиться с девушкой и создать подходящую для знакомства ситуацию, можно совершенно в любом месте. Можно познакомиться с девушкой в кафе, можно в магазине или торговом центре... также очень легко можно познакомиться с однокурсницей вместе с которой Вы учитесь в институте, или с коллегой по работе. А для тех, кто проводит много времени за компьютером

— я рекомендую знакомиться с девушками в интернете. Правда для этого нужно знать как правильно составить свою анкету на сайтах знакомств в контакте или в одноклассниках. Ведь даже поменяв только одно фото на главной странице сайта в контакте, Вы можете привлечь внимание к своей анкете и заинтересовать гораздо больше девушек.

А как Вы думаете какой Вы больше нравитесь девушкам: бритый или небритый, с длинными волосами или с короткой прической? А вот это можно узнать если использовать дополнительные возможности и

приложения такого популярного сайта как в контакте. И поэтому познакомиться с девушкой вконтакте, а затем пригласить ее на свидание очень и очень легко. В общем способов знакомства существует очень много. Чем больше Вы будете их знать, тем больше шансов будет у Вас подойти и начать разговор в любой ситуации и к любой понравившейся Вам девушке.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**